

3 декабря  
приглашает на спектакль Иркутского драмтеатра им. Охлопкова по пьесе А.Н.Островского

## «ЛЕС»

(комедия)  
постановка

Вячеслава Кокорина

В спектакле заняты нар. артист России, лауреат Гос. премии В. Венгер, нар. артист России В. Егунов, заслуженные артисты России Г. Панасюк, А. Герман, Е. Мазуренко.

Цена билета 10-15 тыс. руб.

Начало в 18.30.

Тел.: 4-50-84, 4-50-90.

### ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

## АНГАРСКИЕ КОЛБАСНИКИ ПРИЗНАНЫ ЛУЧШИМИ

В канун праздника работника сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности в Иркутске состоялся «большой сбор» руководителей сельских и пищевых предприятий, для которых была представлена специальная выставка достижений, а после губернатор подвёл итоги труда, сделав упор на развитие собственной пищевой базы области, чтобы тем самым вывести ее из-под зависимости от иностранных импортёров.

Особо Ножиков отметил профессиональный подход к техническому переоснащению Ангарского мясокомбината, который без централизованной поддержки области сумел выйти на ведущее место в производстве колбас и успешно завоёвывает рынок Восточной Сибири.

Единственному директору из пищевых перерабатывающих предприятий С. Матусевичу вручена Почётная грамота губернатора, а заведующей производством мясокомбината В. Миленькой присвоено звание и выдано свидетельство «Лучший по профессии 1996 года».

На днях Матусевичу пришлось приглашение принять участие во встрече «Европейского сообщества предприятий, достигших определённых успехов в собственных отраслях», которая состоится в Женеве, в Швейцарии.

В. ЗЫРЯНОВ.

### А Н О Н С

## ДА ПОМОЖЕТ ИМ БОГ!

Во всех городах России в первых числах декабря пройдет Всероссийская декада инвалидов. И несмотря на то, что средств на проведение праздника катастрофически не хватает, все же Ангарск не останется в стороне.

С 3 по 15 декабря городское общество инвалидов проведет несколько концертных программ, будет организована поездка в цирк.

Клуб для детей-инвалидов «Преодоление» отметит декаду фестивалем «Открытые сердца», показом на выставке рукоделий. И конечно же, презентацией клуба 4 декабря. Ведь буквально пару недель назад «Преодоление» зарегистрировалось как самостоятельная общественная организация.

А пока в преддверии праздника организаторы декады, движимые желанием сделать праздник красочнее, заняты добыванием средств.

Е.В.



## АДРЕС БЕДЫ

# ПОШЛА В БАНЮ

В свое время, когда она пришла работать на Ангарский цементно-горный комбинат, ей предложили комнату в бывшей бане, переоборудованной под жилье. В паспорте даже стояла прописка: Баумана, 8, но тем не менее во всех документах значилось: «жилплощадь без ордера». Устно ей пояснили, что это обменный фонд и месяца через три настоящая жилплощадь будет предоставлена. Ей, ее троем детям и престарелой маме, которой было около восьмидесяти лет.

С тех пор прошло двенадцать лет. Мы вляпались в перестройку, цементно-горный комбинат пережил период взлета, когда зарплата его рабочих вызывала зависть большинства ангарчан, потом спад, ужасы инфляций, стагнаций, подъёмов и прочих «аксессуаров» переходного периода. Все эти годы семья жила в бане. Исправно платила за жилплощадь, работала и надеялась на лучшее. Надеялась, несмотря на то, что бывшая баня все больше превращалась в сарай. А ведь квартплата - это понятие обоюдное: я плачу, а ты заботишься о моем проживании. Хотя бы в минимальном объеме.

Во что превратилась малосемейная баня при такой заботе, можете судить по снимкам.

По разным причинам несколько лет назад Ибрагимова В.Г. уволилась с комбината. Но жить продолжала в бане. В свое время на сходе жителей поселка Цементников администрацией города ей было обещано сделать все возможное для исправления положения, но... с глаз долой - из сердца администрации вон.

Но «не забыла» об Ибрагимовой администрация АЦГК. На днях развалившаяся баня была окончательно отключена от тепла и света. А чтобы жители этого бесценного жилого фонда окончательно нянчили предупреждению, ночью к ним заявили государственные служащие в форме и предложили тихо и мирно выехать на улицу, справедливо полагая, что на свежем воздухе жить лучше.

Так Ибрагимова и ее двое детей (старшая дочь вышла замуж) фактически оказались на улице. Или окажутся.

Сегодня для нее последней надеждой осталась администрация города. Мы оставили Ибрагимову в том момент, когда она была на приеме у вице-мэра Тюменцева. Максимум, что ей светит в этой ситуации, - комната в общежитии. Что потом - никому неизвестно.

Впрочем, у нас сегодня со всех трибун говорят, что пришло время энергичных и деловых, что для каждого, кто способен работать, есть реальный шанс улучшить свое материальное положение.

Ибрагимова работает всю жизнь...

П. РУБАХИН.  
Фото А. ДЕРЕВЦОВА.

**Учитель Сергей Метелкин:**

# «Мы хотим создать прецедент, чтобы каждый чиновник знал - его в любое время могут отлучить от власти»

«Вы написали о том, что какая-то инициативная группа собирает подписи за отзыв нашего мэра. И даже опубликовали отношение к этому факту самого мэра и депутатов. Но почему-то ничего не сказали о позиции той инициативной группы и даже не назвали ее...»

Из письма в редакцию.

**ДА,** не назвали. Потому что как таковой специальной инициативной группы, которая бы официально заявила о сборе подписей за отзыв мэра, формально не существует. Вообще с формальной или, если хотите, с юридической точки зрения в этой ситуации много интересного.

Начнем с известного уже факта, что просто нет такого закона, положения, по которому можно было бы отозвать мэра ли, депутата ли, губернатора.

Впрочем, сама возможность отзыва депутата городской Думы или мэра зафиксирована в Уставе Ангарского муниципального образования (ст.20.29 и ст.24.1.8). Но нигде не написано, как это можно сделать. В том же Уставе говорится, что «путем местного референдума». Но как его проводить? Порядок? Сроки? Ничего этого нет.

На последней сессии областного Законодательного собрания закон о проведении местного референдума принят в первом чтении. На ближайшей сессии, возможно, будет принят окончательно. Вот тогда появится реальная правовая база для того, чтобы попытаться кого-то из выборных отозвать. Правда, только наших, местных.

На сегодняшний день си-

туация выглядит следующим образом. На сентябрьском митинге работников образования среди прочих было принято решение развернуть кампанию за отзыв В.Непомнящего с поста мэра. Что и начал претворять в жизнь забастовочный комитет работников образования во главе с С.Метелкиным. По школам и училищам стали распространяться подписные листы.

Видел я такой лист. Это, может быть, и солидно оформленная, но пустая (да простят меня инициаторы) по сути своей бумага. Людям просто так, без мотивации и аргументации предлагают подписаться за отзыв В.Непомнящего с поста мэра. Лично я на такой бумаге не подпишусь. Не говоря уже о том, что подписи-то надо собирать не «за отзыв», а в поддержку требования о проведении соответствующего референдума.

При встрече с забастовочным комитетом пытался узнать у его членов: за что?.. За что они предлагают отозвать нынешнего мэра? Ведь если вы предлагаете отрезать человека от должности и агитируете людей поддержать это предложение, надо выдвигать конкретные аргументы и обвинения. Причем круг этих обвинений четко определен в Уставе. К сожалению, четко сформулированных аргументов не услышал.

Да и то, как идет сам процесс сбора подписей и необходимое

его оформление, свидетельствует о том, что в этом деле больше эмоций, чем продуманного, взвешенного подхода.

Думается, именно потому, что вся эта история выглядит таким образом, так спокойна на сей счет вся городская администрация, начиная с В.Непомнящего. А чего переживать, если дело заведомо безнадежное. И даже противодействия никакого не надо.

А вот аргументы против подобной кампании, в отличие от противной стороны, есть.

Добившись отставки, говорит управляющая делами администрации Г.Костюченко, мы получим одни только убытки. Новые выборы обойдутся городу, по самым скромным подсчетам, в 700-800 млн.рублей. А еще ведь и на сам референдум уйдет не на много меньше. Есть сегодня у городского бюджета лишние полтора миллиарда?

Далее. В 1994 году В.Непомнящий был самой реальной кандидатурой из всех. И то он получил всего 29 процентов голосов принявших участие в выборах, или 11 процентов от числа всех избирателей. Согласитесь, это не много. Допускаю, что в случае досрочных выборов недостатка в кандидатах не будет. Пять-семь-десять... Но вот будет ли среди них хоть один кандидат, способный набрать хотя бы столько же, сколько получил В.А.? Очень сомневаюсь. И, думается, обществу города стоит потратить оставшиеся до вы-

боров полтора года как раз на поиск и выдвижение или, если хотите, высвещение возможных кандидатов в будущие мэры. С тем чтобы мы имели двух-трех реальных кандидатов. А не десять малоизвестных, но чересчур самоуверенных претендентов.

Но, боюсь, трудно будет найти таких людей, которые бы, имея соответствующий потенциал, захотели реализовать его на этой должности. Директора предприятий сегодня зарабатывают от 10 (редко меньше) до 50 миллионов рублей в месяц (а бывает и больше). У В.Непомнящего же общее начисление со всеми надбавками, в том числе за стаж работы в органах управления, 4,6 млн.рублей. Любой другой будет получать еще меньше.

К тому же если сейчас и найдется такой энтузиаст, то какой ему резон «держаться» на полтора года? Сделать он толком ничего не успеет, а без видимых результатов на следующий полный срок его просто не выберут. Так что на оставшийся срок серьезный человек вряд ли будет баллотироваться.

**КАК** видите, аргументы у Галины Федоровны весомые. Вот только согласиться хочется лишь с одним. С тем, что будущего мэра общественность города должна искать и выдвигать загодя, а не за два месяца до выборов. Чтобы кандидатами оказались люди, известные ангарчанам (для чего, конечно, и нам, прессе, надо поработать).

А все остальное... Демократия - штука дорогая, и избиратели должны иметь не только права, но и возможность их реализовать, что, конечно же, требует затрат. И те, кто поставит свою подпись за проведение референдума, а в случае его проведения проголосует за отзыв, должны понимать, что они голосуют за дополнительные расходы городского бюджета. Но это их, налогоплательщиков, деньги. И, в конце концов, они вправе ими распорядиться по своему усмотрению.

Что же до большой разницы в зарплате мэра и директоров предприятий, то что мешает городской Думе принять решение о сохранении будущему мэру среднего заработка по прежнему месту работы? А если это не в ее компетенции, то выйти с соответствующей законодательной инициативой.

И последнее. Нигде - ни в Уставе, ни в законодательстве о местном самоуправлении - не записано, что в случае досрочного прекращения полномочий главы местной администрации новый избирается не на полный срок, а только на оставшийся.

Но это разговор, скорее, абстрактный. Что же до конкретной нынешней попытки уважаемых учителей создать прецедент отзыва мэра, то, даже если в ближайшее время не появится положения, закона о проведении местного референдума, можно воспользоваться процедурой, описанной в законе о выборах органов местного самоуправления. Только, боюсь, придется все начинать сначала. Если запал не пропал.

Н.БАРХАТОВ.

## ШАХМАТЫ

### «БЕЛАЯ ЛАДЬЯ» ПРОДОЛЖАЕТ ПЛАВАНИЕ

История этих соревнований начинается с ноября 1968 года, когда писатель Лев Кассиль пришел в шахматную федерацию России к ответственному секретарю Вере Николаевне Тихомировой и предложил проводить соревнования по шахматам между классами, школами, городами, районами, областями РСФСР, назвав эти соревнования «Белая ладья», по аналогии турниров «Золотая шайба», «Кожаный мяч». Федерация шахмат и спорткомитет России поддержали писателя, соревнования оказались самыми массовыми и настолько популярными, что немедленно получили распространение в России, республиках СССР, соцстранах, а затем и в некоторых капиталистических странах. Теперешние чемпионы мира А.Карпов и Г.Каспаров выросли именно из «Белой ладьи».

В нашем городе эти соревнования проводились по линии спорткомитета, еще в январе 1996 года наши школы № 10, 24, 30 участвовали в областных соревнованиях и заняли 1, 11 и 12 места, а высшим достижением наших школ остается 3 место школы № 26 в финале РСФСР 1970 года.

В этом году гороно, федерация шахмат и спорткомитет Ангарска не проводят эти соревнования. Казалось бы, потонула «Белая ладья», но нет. Ассоциация шахмат Ангарска «Каисса» во главе с Суворовым С.И. выделила деньги на этот турнир, и соревнования должны состояться.

Э.ХАНТАКОВ,  
тренер по шахматам.



Фото Л.ЗУБКОВОЙ.

Приглашаем 28 ноября в 11 часов в школу №37 неработающих ветеранов педагогического труда на встречу «От всей души» с выставкой кулинарных изделий и чаепитием.

Гороно, горком союза, совет ветеранов.

## КАК ЖИТЬ БУДЕМ?

### СЕГОДНЯ У ВЕТЕРАНА ВЫБОРА НЕТ!

Хочу обратиться к тем ветеранам, которые еще не решили, как им поступить в отношении платы за квартиру и коммунальные услуги. Стало уже ясно, что добровольно нам этих льгот, положенных по закону, заработанных нами за всю свою трудную жизнь, никто не отдаст!

Нам говорят, что в бюджете сегодня нет денег на оплату наших льгот, а разве у нас есть деньги? Кто интересуется тем, как живем мы?

Как вообще можно прожить на 300 тысяч рублей, да и их сегодня мы не видим. Пенсию не получаем месяцами, а платить за квартиру должны вовремя. Может быть, кто-нибудь научит, как можно жить без денег?

Почему есть города, где уже давно ветераны платят как положено, со скидками, и даже ездят бесплатно в городском транспорте? Что, эти города находятся в другой стране или на другой планете? Там просто другое отношение к людям...

Ветеранам труда сегодня просто не остается выбора - речь уже идет не о нежелании платить, а о невозможности это делать. У нас нет своего профсоюза, который бы организовал массовое выступление или акцию протеста. Мы оказываемся один на один со своими бедами. Я бы для эксперимента заставила всех наших городских руководителей пожить один месяц в нашей шкуре. Дольше, думаю, они просто не смогут.

Я сама стала платить так, как мне положено по закону, - с 50-процентной скидкой, и даже это очень большая для меня сумма. Может оказаться, что я скоро не смогу платить и половину, а с меня требуют все! Так что же со мной сделаю - выгонят меня на улицу? Чем больше ветеранов будет участвовать в нашей акции, тем быстрее на нас обратят внимание и мы добьемся изменения отношения к нам в нашем городе. Нам терять нечего!

Ветеран труда  
Валентина Васильевна ПЕТРОВА,  
73 года.

**ДЕЛОВОЙ  
ВТОРНИК**



**СТРАНИЧКА ДЛЯ  
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ  
И О ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯХ**

**ДЕПУТАТ  
ГОСДУМЫ  
ПРОСИТ  
ПОДДЕРЖКИ**

В ближайший понедельник состоятся назначенные городской Думой общественные слушания о положении дел и перспективах АНХК. Председатель комиссии по подготовке слушаний, депутат Государственной Думы В.Машинский в минувшую среду пригласил на встречу несколько десятков руководителей предприятий. Встреча эта проводилась в порядке подготовки к слушаниям. На ней В.Машинский предложил директорам разработанный им «Комплекс мер, подлежащих внедрению для обеспечения роста товарного производства и стабилизации функционирования бюджетной сферы».

- Документ этот я написал по просьбе И.Рыбкина. И он, ко-

**УКАЗ**  
от 29 марта 1996 г. № 432  
**О РАЗВИТИИ КОНКУРЕНЦИИ ПРИ  
ПРЕДОСТАВЛЕНИИ УСЛУГ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ  
И РЕМОНТУ ГОСУДАРСТВЕННОГО  
И МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНЫХ ФОНДОВ**

В целях улучшения содержания государственного и муниципального жилищных фондов в Российской Федерации, снижения размера платы за пользование жилыми помещениями и коммунальные услуги, повышения качества этих услуг, развития конкуренции при их предоставлении постановляю:

1. Одобрить сложившуюся в городах Москве, Рязани, Нижнем Новгороде и ряде других практику разделения функций заказчика и подрядчика при эксплуатации и ремонте государственного и муниципального жилищных фондов и перехода на договорные отношения между организациями, выполняющими функции заказчика на эти работы, и

подрядчиками - субъектами хозяйственной деятельности любой организационно-правовой формы, привлекаемыми к работе преимущественно на конкурсной основе.

2. Рекомендовать органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления:

- завершить в 1996 году разделение функций заказчика и подрядчика при эксплуатации и ремонте государственного и муниципального жилищных фондов и переход на договорные отношения между организациями, выполняющими эти функции;
- осуществить поэтапный переход на конкурсный принцип отбора организаций - под-

рядчиков любой организационно-правовой формы для выполнения работ по эксплуатации и ремонту государственного и муниципального жилищных фондов.

3. Правительству Российской Федерации:

- а) обеспечить контроль за порядком заключения и выполнения договоров на осуществление работ по эксплуатации и ремонту государственного и муниципального жилищных фондов между организациями, выполняющими функции заказчика, и организациями-подрядчиками;
- б) в 3-месячный срок:
  - определить оптимальные сроки перехода на конкурсный принцип отбора организаций-подрядчиков для выполнения работ по эксплуатации и ремонту государственного и муниципального жилищных фондов, разработать рекомендации о предоставлении организациям, осуществляющим эти работы, нежилых помещений, а также определить критерии оценки качества указанных работ;
  - разработать и внести в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проект федерального закона об освобождении от налога на добавленную стоимость работ по эксплуатации и ремонту указанных жилищных фондов, осуществляемых организациями-подрядчиками.

нечно, не имеет в виду именно Ангарск и АНХК. Но если вас, директоров, устраивают предлагаемые в этом документе меры (а у вас есть несколько дней до слушаний, чтобы внимательно с ним ознакомиться), то я бы просил вас поддержать эти предложения на слушаниях. Чтобы легче было потом добиваться соответствующих решений от правительства.

А правительство, судя по прогнозам, будет представлено на слушаниях достаточно весомо. Должны быть несколько начальников департаментов и замминистров различных ведомств. Не говоря уж о руководстве СИДАНКО и ОНЭКСИМбанка.

Н.В.

**ДЕЛОВОЙ ЧЕЛОВЕК**

**БЕЗ АКЦИЙ  
И ДИВИДЕНДОВ**

Сегодня невозможно писать о работе предприятий. Не потому, что работающих предприятий мало, а потому, что, кроме проблем, похожих одна на другую, ничего не услышишь.

В Восточно-Сибирском специализированном монтажно-наладочном управлении треста «Союзмясомонтаж» проблем тоже хватает. Главной же из них можно назвать неплатежи за сделанную работу. А эта проблема порождает массу других.

К примеру, за выполненный объем работ «Востоксигуль» готов платить. Но углем. Ничем другим они расплатиться не в состоянии. А зачем наладчикам уголь?

Но брать приходится. И искать на него покупателей. К примеру, такого, как свирский «Сибэлемент». Который тоже готов купить, но расплатиться может лишь аккумуляторами. Кому нужны аккумуляторы?

Но брать приходится. Часть аккумуляторов покупает железная дорога, которая расплачивается за них векселями «Иркутскэнерго».

Расплачиваются за сделанную работу мукой, которая поставляется в местные колонии, а эти расплачиваются тем, что готовы взять на себя выплаты ВССМНУ в федеральный бюджет.

«Китойлес» готов платить пиломатериалом, но по своей цене, или тоже расплачивается федеральными платежами.

Живых денег за сделанную работу мало.

По итогам этого года управ-

ление выполнило работ более чем на пять миллиардов рублей. Треть всех объемов работ треста. Из них в долгах - 3,5 миллиарда рублей.

Это проблема и проблемы. А предприятие работает.

В среднем на одного работающего зарплата составляет более трех миллионов рублей.

С задержкой выплаты заработной платы на месяц.

Потому как начальник управления Селиванов Владислав Станиславович сразу предупреждает: выплачу тебе за твой труд, если заказчик рассчитается за твою работу.

Каждый рабочий за сделанную работу получает 30 процентов от заказа. Из этих 30 процентов рабочий, звено, бригада оплачивает расходы: материалы и ГСМ... 5 процентов от заказа отдельно получает производитель работ, про- раб.

8,5 процента от объема работ получает управленческий персонал. И делит свой процент пропорционально окладам. Полтора миллиона оклад начальника, значит, он и получит больше бухгалтера, у которого оклад миллион.

Естественно, чем меньше управленцев, тем больше они получают. В итоге из сорока бывших управленцев сегодня работают всего двенадцать.

Селиванов говорит, что сегодня у него работают только классные специалисты, те, кто хлебнул рыночной свободы и кто понимает: ничто их не прокормит, кроме их труда.

Вам ничего не напоминает такая оплата труда?

Правильно! КТУ, или ко-

эффициент трудового участия, - последнее детище социалистической экономики. Работает КТУ, и неплохо.

Потому что Восточно-Сибирское специализированное монтажно-наладочное управление по-прежнему государственное предприятие. В рамках треста «Союзмясомонтаж».

За свою государственность они в год платят тресту 13 миллионов рублей.

В тресте говорят: нам от вас денег не надо, работайте и, главное, выживайте.

Повезло им с трестом.

Селиванов говорит: если когда-нибудь государство решит приватизировать их трест, управление сразу булькнется.

А сейчас они выживают и живут. Сегодня главной задачей управления стало не распределение прибыли, не игра в акции, дивиденды, рабочее участие и тому подобные рыночные цацки, а поиск работы. Поиск тех, кому их труд нужен.

Нужны котлонадзорные работы? Да! Селиванов оформляет лицензию и работает в этом направлении.

Сократилась численность работающих в управлении с 400 человек до 100, а производственные площади остались.

Сдать их в аренду. И по прошлому году только аренды они получили более 200 миллионов рублей.

Но проблема неплатежей все равно остается.

Ю.ПРОКОПЬЕВ.

**РЫНОК НЕДВИЖИМОСТИ**

**СПРОС  
И ПРЕДЛОЖЕНИЕ**

Рынок недвижимости, как и рынок товаров и услуг, полностью подчиняется основным законам экономики, т.е. спрос рождает предложение, а соотношение этих двух основных факторов регулирует ценообразование. В российских условиях формирования новых экономических отношений вступает третий, и немаловажный, фактор - наличие денежных средств у малой доли населения, другими словами, это просто нехватка денег для покупки дорогого и престижного жилья.

В Ангарске цены на благоустроенное жилье отличаются от среднероссийских только размером. Например, квартиры любой планировки и с любым количеством комнат в Ангарске оцениваются в 1,3 раза меньше, чем в любом другом районе России. Как и везде, цены на квадратный метр жилья однокомнатной квартиры в 1,3 раза больше, чем на квадратный метр в двух- или трехкомнатной. Это можно показать на статистических данных, представленных тремя ведущими агентствами г. Ангарска. Итак, средняя цена однокомнатных квартир (малогабаритных) за август 1996 г. 36,6 млн.руб. при жилой площади 16,3 кв.м, двухкомнатных - 49,5 млн.руб. при жилой площади 28,1, трехкомнатных - 65 млн.руб. при жилой площади 36,5 кв.м.

Наглядно видно, что самая большая цена за квадратный метр у однокомнатных квартир. Это объясняется наибольшим спросом и не очень большим предложением на вышеуказанные квартиры. Наиболее доступны в цене и наиболее ликвидны (то есть всегда продаваемы) однокомнатные квартиры, имея которые человек может совершить любой обмен или куплю-продажу.

Квартиры же однокомнатные улучшенной планировки более высоки по своей стоимости, но менее зависимы от месторасположения и этажа. Опять же они более привлекательны для потенциального покупателя, чем «хрущевки», потому как наличие большой кухни и отдельного санузла в наших российских условиях ставит их вровень с двухкомнатными «хрущевками».

Согласно же статистике, решающее значение для покупателей имеет не размер жилой площади, а раздельность санузла и площадь кухни. Вообще же стоимость квартиры оказывают влияние около сорока параметров, что учитывается при оценке жилья профессиональным оценщиком.

Г.БАБИЦКИЙ.

**ПОПРАВКА**

В № 174 от 12 ноября 1996 года в статье «Ты - государству, государство - тебе» по вине корреспондента В. Климовой была допущена ошибка: информация относится не к налогу с владельцев транспортных средств, а к налогу на приобретение автотранспортных средств. Автор приносит извинения консультанту-аудитору школы предпринимателей О. Юревич за причиненное беспокойство.

## В ВостокБизнесБанк

Один из самых устойчивых, крупнейший транспортный банк Сибири и Дальнего Востока.

Осуществляем все виды банковских операций, в том числе с валютой.

Приглашаем к сотрудничеству физических и юридических лиц.

При банке работает пункт обмена валюты.

Производим быстрые платежи по расчетам с Дальним Востоком.

Банковская лицензия

№1342 выдана Центральным банком Российской Федерации 15 января 1991 г., валютная лицензия - 27 сентября 1993 г.

Адрес филиала в г. Ангарске:

ул. Окружная, 3.

Тел./факс: 659-53.

Тел. бухгалтерии: 615-59.

№29-К(С)



## Отвечая на многочисленные звонки,

заявляем: цены на квартиры не только не растут, но еще и снижаются.

### Причины:

- Предложения на продажу в 1,7 раза превышают спрос на покупку (в это же время прошлого года в 1,2 раза).

- Нестабильность хождения денежной массы (улучшения не наблюдается).

Наши прогнозы в следующий вторник.

Оцениваем, покупаем, продаем недвижимость.

Ул. Чайковского, 1а, оф. 302, тел. 3-09-58. Лицензия № 9 выдана областным ГКН.



## ПРЕДПРИЯТИЕ ДЕНИС

оборудование для производства жидких биопрепаратов, средства защиты и стимуляции роста растений г. Ангарск, квартал 212, дом 15, офисы 1, 11, Тел.: 4-12-73, 4-04-98. Факс: (395-18) 4-06-49.

### СРЕДСТВА ЗАЩИТЫ РАСТЕНИЙ

Цена с учетом НДС

ИНТА-ВИР	таблетка 8 г	1500 руб.	БАЗУДИН	пакет 30 г	4500 руб.
защита от тли, гусениц...			защита от проволочника		
ОКСИХОМ-80	таблетка 10 г	1950 руб.	МЕТА	пакет 30 г	3750 руб.
ТОПАЗ	ампула 2 мл	3750 руб.	защита от слизней и улиток		
ТРИХОДЕРМИН	бутылка 0,33 л	2500 руб.	ВИРАЖ	баллон 170 мл	6450 руб.
защита от фитофтороза, гнили...			защита от тараканов, клопов		
РАУНДАП	ампула 5 мл	3000 руб.	Садовый распылитель ВЕСНА		
защита от сорняков	флакон 125 мл	36000 руб.	штука	12000 руб.	
ШТОРМ	брикет 16 г	2550 руб.			
защита от крыс					

(8674)

## АО "Белореченское"

Ангарский склад оптовой торговли

**СВЕЖЕЕ**  
Крупное и вкусно!  
**Дешево и вкусно!**  
**ЯИЦО**

Бесплатная доставка.

Оптовая продажа по ценам птицефабрики.

Адрес: 211 кв-л, дом 9,

тел. 4-35-00 с 9 до 19 часов.

Выходной - воскресенье. (4229)

## КОМПЬЮТЕРЫ

5x86 - 700\$  
Pentium 100 - 905\$  
Pentium 133 - 1010\$  
Pentium 166 - 1375\$

для офиса и дома

NOREX computer centre. Тел. 6-62-77.  
ул. Ворошилова, 10а, к. 308. (7290)

смц "ЭСТЕТ"  
группа "СКВОШ"

## Б.ТЕННИС

набор девушек и юношей 25-40 лет

Подробности по тел. 6-22-51. (3092)

## ДК "Современник"

5 декабря

Спектакль-сказка

"Веселые братья"

Начало в 10.00, 12.30.

Цена билета 6 тыс. руб.

Тел.: 4-50-84, 4-50-90.



## КУПЛЯ, ПРОДАЖА

Архитектор, мой отец - откопал себе "дворец". Я не стану рисковать: пойду к Суворову "копать"

квартир, гаражей, дач

**ОБМЕН, АРЕНДА**

Офис: 18 мкр.-4-254/255, с 8.00 до 22.00 Тел. 55-34-44, 55-36-90



## ТОО "АПТЕКА"

И через месяц и даже через пять лет...

Широкий выбор лекарственных препаратов всех групп. Консультации высококвалифицированных специалистов.

АПТЕКИ: Центральная 29 м/р, №233 7 м/р, № 81 ул. Иркутская. АПТЕЧНЫЕ ПУНКТЫ в МЕД. УЧРЕЖДЕНИЯХ: детские поликлиники №1 26 кв-л, №3 84 кв-л, №4 12А м/р; женская консультация ул. Ворошилова, больница скорой медицинской помощи 22 м/р. АПТЕЧНЫЕ КИОСКИ в МАГАЗИНАХ: "Алекс-2" 15 м/р, "Алекс-6" 55 кв-л, "Алекс-9" 188 кв-л, "Алекс-11" 13 м/р.

Поможем поддержать Ваше здоровье!

Цены снижены на 5-10 %

Телефон для оптовых покупателей: 6-55-47.

Справочная аптек: 060, 6-39-04.

## РОССИЙСКИЙ

## САХАР

из экологически чистой зоны

Цены, как обычно, низкие.

● Ангарская реалбаза ул. Чайковского, д. 2а

Тел. 55-27-41  
3-25-89

№27-К(С)

## ТОО АЗНКУ

Изготовит и выставит металлические двери, решетки. Изготовит металлические теплицы любых размеров и форм. Принимаем заказы на изготовление металлических заборов из квадрата, прутка, уголка, пластины и т.д. по эскизам заказчика.

Реализуем УЗО (устройство защитного отключения), цемент в мешках.

Тел.: 7-58-59, 7-35-23, 7-54-78, (3074)

В связи с прекращением производства железобетона предприятие "Монолит" (бывший ЖБИ-5) просит юридических и физических лиц, имеющих продукцию на ответственном хранении, вывезти ее в месячный срок с момента первой публикации объявления.

Здесь же производится широкая распродажа железобетонных изделий по низким ценам.

Адрес: пос. Юго-Восточный, "Монолит" (ЖБИ-5). (4457)

## Настоящий французский парфюм от мадам Лидии!

Выставка-продажа работает в музее часов с 10.00 до 17.30. Выходные - воскресенье, понедельник. Купите себе немного Парижа!

(4484)

## ПРОДАЮ

● Норковые из Греции: эксклюзивную корич. шубу "Маура" - 20 млн.руб., голубой свингер - 11 млн.руб. Раб.тел. 55-63-86 после обеда. (4473)

● А/м УАЗ-вахтовка 1993 г.вып., плитку облицовочную (Испания). Тел. 6-16-16. (4425)

● Кап. гараж в а/к "Таврия" (6х4,5, тепло, свет, техэтаж, подвал). Тел. 6-69-02. (4480)

● Каракулевые шубы, полушубки с большими воротниками (3,5-5,8 млн.руб.). Тел.поср. 55-66-91 с 11 до 20 часов. (4485)

## Требуются:

Столяр-станочник  
Рамщик

Обращаться: ул.Московская,9а (бывшее РСУ). Проезд трамваем №3, ост. "К/т Октябрь". Тел. 3-07-01. (3120)

Приглашаем посетить ярмарку в 82 квартале, здание "Чебуречной", 2 этаж. Имеются свободные торговые места, цены низкие. (3123)

## УСЛУГИ

● Перевозки. Тел. 2-48-22. (3121)  
● Перевозка грузов а/м КамАЗ-самосвал. Тел. 55-10-45. (4456)

## "Недвижимость Ангарска"

Оценка, переоценка ОФ, анализ эффективности инвестиций в недвижимость. Приватизация, обмен.

Тел.: 6-69-86, 6-27-21, 6-20-98. (7990)

26, 28 ноября с 16 часов в танцевальном зале ресторана "Баргузин" проводится набор девушек в студию манекенщиц. (3110)

● Грузоперевозки. Тел. 3-11-21. (4171)

● Грузоперевозки. Тел. 6-68-49. (0164)

● Грузоперевозки. Тел.: 3-31-17, 56-06-01. (2905)

● Грузоперевозки. Тел. 4-10-37. (167)

● Услуги автокрана 10 т. Тел. дисп. 55-04-73. (3134)

● Перевозки. Тел. 56-24-30. (4423)

● Настройка пианино. Тел.: 4-01-65, 4-63-30. (2196)

● Ремонт цветных и ч/б теле-визоров. Тел. 6-35-03. (4410)

● Качественный ремонт телевизоров с письменной гарантией. Тел. дисп. 55-80-96. (3117)

## МЕНЯЮ

● 2-комн.кв-ру ул.улуч.план. (18 мрн, 5 этаж, телефон) и 2-комн. (179 кв-л, 2 этаж, комн. раздельные, телефон) на 3-4-комн.кв-ру ул.улуч.план. или крупногаб. в "квартале". Кроме 1 и 5 этажей, не менее 40 кв.м. Тел. 55-27-83. (4483)

● 3-комн.кв-ру (38 кв-л, 100/54 кв.м, 2 этаж, телефон) на 3-4-комн.крупногаб.кв-ру в "квартале" или продам. Тел. 4-94-33. (3109)

● А/м "Волга" ГАЗ-31029 1994 г.вып. (А-76) на 1-комн.кв-ру (кроме 1 этажа) по договоренности. Тел.: 55-72-96, 55-82-59. (3126)

## КУПЛЮ

● Срочно кв-ру. Тел. 55-48-84. (3136)

Редактор  
О.Н.Тюменев.

Адрес редакции:  
665830, г.Ангарск,  
ул.Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор ..... 2-25-46  
зам.редактора ..... 2-32-17  
обозреватели:  
по общественно-политическим вопросам ..... 2-36-04  
по молодежным проблемам ..... 2-36-04  
по вопросам коммунального хозяйства и строительства ..... 2-36-04  
по социальным проблемам ..... 2-23-17  
по экономическим вопросам и экологии ..... 2-23-17  
репортер, фотокорреспондент ..... 2-26-58  
отдел рекламы и объявлений ..... 2-31-19  
отдел доставки ..... 2-29-55

\* Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.  
\* Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.  
\* Редакция работает с письмами по закону о средствах массовой информации - рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственный корректор  
А.Редькова.  
Дежурный  
по выпуску номера  
Е.Васильева.

Тираж 26.000 экз.

Отпечатано в типографии  
АО НПО «ОБЛМАШИНОФОРМ»  
г.Иркутск, ул. Советская, 109 «б».  
Зак. № 188.  
Время сдачи в печать 10<sup>00</sup> час.